

## 訂 正

以下の論文に一部誤りがありましたので訂正いたします。

第 91 卷 3 号 p.273-375

MRSA 感染症の治療ガイドライン-2017 改訂版

公益社団法人日本化学療法学会・一般社団法人日本感染症学会

MRSA 感染症の治療ガイドライン作成委員会

p.294 本文上から 2 行目

誤：DAP では高度の腎あるいは肝機能障害時のみ調整が必要とされ、

正：DAP では高度の腎機能障害時のみ調整が必要とされ、

p.321 c. DAP による治療 上から 13 行目の数値

誤：AUC<sub>0-∞</sub>では健常人が 45.1±40.6μg・h/mL に対し糖尿病患者でも 33.5±8.1μg・h/mL で有意な差はない<sup>28)</sup>。

正：AUC<sub>0-∞</sub>では健常人が 33.5±8.1μg・h/mL に対し糖尿病患者でも 45.1±40.6μg・h/mL で有意な差はない<sup>28)</sup>。

p.360 表 16 TEIC 維持投与設計 (4 日目以降) 誤：6.7mg×1 回

正：6.7mg/kg×1 回